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AnepHasa pusmka

1.Beranciure AedEKT MaccChl, SHEPTUK CBSA3W W YACIBbHYIO

SHepruio cBa3u sapa amomuHus 2308 Macca sapa
aIFOMUHUA M=26,98146 a.e.Mm.

Pemenue:

<
OnpenessieM KOJIUYECTBO IPOTOHOB B AApE:
W = W= 13
OnpenensgemM KOJIUYECTBO HEUTPOHOB B Ape:
Wy = - W= 27-13= 14



PaccuuTeiBaeM OOIIYI0 Maccy IIPOTOHOB B SIAPE:

W = WX = 13 K1,00/728 a.e.M.= 13,09464 a.e.m.

PaccuuteiBaeM OOIIYI0 MacCcy HEUTPOHOB B SIAPE:
Wiy = W - Mg = 14 H1,00867 a.e.M.= 14,12138 a.e.m.

PaccunurtbiBaeM OOIIYIO MacCy HYKJIOHOB (ITPOTOHOB 1 HEUTPOHOB)
B sIpE:

W = W0+ N0 - 00y = 27,21602 a.e. M.

Brerauraem u3 noIy4eHHOr0 3HAUEHHUS MAcCy SApa, U IMOIydaeMm
nedeKT MacChl ATOTO SIapa.

A = W= Mg = 27,21602 - 26,98146 = 0,23456 a.e. wm.



AT = 0,23456 a.e.m1,66 11027
= 0,3893696 010" % kr

d.€. M.

WTtak, Mbl MOJy4YMJId 3HaUeHUE AedeKTa Mace Apa U30Tomna
amoMuHus 54

A=~ 0,235a.e.M= 3,80K10 %8 kr
Haxoaum 3HEpruro CBs3U:

W = ANFRE

M 2
W = 3,89 H10728 kr HN3 X108 0 = 3501 X107 12 IO



Ilepeseném nmoaydyeHHOE 3HAUEHUE SHEPTHUM CBSI3U U3 €OUHMULI

CH B Oosiee ynoOHBIE — METradJIEKTPOHBOJIbTHI, COKPAIIEHHO —
M>3B.

Ecim13B = 1,6 K107 1° Ok,
01 MaB = 10°%1,6 81071 O = 1,6 K107 13 O,

Hrak, nericTByeM: NepeBOAUM U3 JHKOYJIEH B
3JIEKTPOHBOJIbTHI

_ 35,01 410712 Ik

B
can-13 APK
1,6 X10 M3B

Urak, sHeprus cBsa3u 31oro sapa i, = 219 MaB

= 21,8810 MaB = 219 M3B




Jle10 ocTanock 3a MaIbIM: HAUTH YACITbHYIO SHEPTHIO CBSI3U:
_ Wy 219 MaB
Wa= = o7
Otser: Al = 0,235a.e.M= 3,89 010”2 kr; M, = 219 MaB;
W, = 8,11 MaB

=~ 8,11 MaB

3amaun TaKOro TUIA COBEPIICHHO HEUHTCPECHBI, TIEPETIOTHCHBI
PYTHHHBIMH BBIYUCICHUSIMU, HO HEOOXOUMO 3aCTaBUTh CEOsI
JEUCTBOBAThH AKKYPATHO U TOYHO, MOJIy4asi BEPHBIN OTBET.

Macca nmpoToHa U Macca HEUTPOHA HE ObLTH 3a1aHbI B YCIOBUU 3aa4H,
HO 3TO U3BCCTHHIC BEIIMYUHBI, U OHU JAIOTCS B CITPABOYHBIX TAOIHLIAX.
B cemuHape, 51 BBIHEC 3T JAHHBIC HA MOJIS 3aJaHUS.



2. OOpa3en paguoOakKTHUBHOIO pajoHa 2%% COACPIKUT
@ = 10'%  pagHoakTMBHBIX aTOMOB C  IIEPHOIOM
noaypacnaga W= 3,825 cyTok. Kakoe uucio aromos
pajioHa OCTAHETCAd 4Yepe3 CYTKM? A KaKO€ 4YHMCIO aTOMOB
pacrnaaéTcs 3a 3TO Bpems?

Pemnenue:

%,
M= 0, 02

IlojcraBuM YKCIIEHHBIE JAHHBIE U IIPOU3BEIAEM PACUETHI
1 cyTKU

W= 10102 3.825¢cytok = 1010 g2-0.2614 = 8342711010

OtBeT:  ocra"ercs  HepacmaBmmmucs M= 8,3 01 09,
pacmanyrca d\Nla= 1,7 01 0°

A




3. 3a kakoe BpeMs MPOM3OMAET pacmag U30TOMNa
nosionuss maccel WM, ecnm B HaYaJbHBIA MOMEHT €ro
macca pasHa lNg? Ilepuom mosypacmana 3Toro u30Tomna
pasen XY

Pemenne:
IIycte Mi¥q - Mmacca omHOTO simpa
KX - Al
Torma Wy = —2, alll = ———
wm’] M']

IlogcraBuM  MOJNyYEHHBIE  BBIDAKEHHSB  3aKOH
PagOaKTUBHOIO pacIana U COKPATUM Ha MAacCy OJIHOTO

sapa. Homyuum:
AR

NMO - AM NNO I2_ M

Ilocne HeKOTOprX Hpeo6pa303aHHH ITOJTy YUM OTBET.

lA I
Oteet: Al =
B2 MK 0




AXTHUBHOCTb PaJMOAKTUBHOIO 3JIEMEHTA YMEHbIIWIACh B 4 pasza 3a 8
cyToK. Onpeaenure nepuo/ rnojiypacnaaa 3Toro 3JeMeHTa.
Peuienue:

%ﬂ

4.

i
= Mg N2 ®
_ R il _E
— ME = N7 m@
= N I 2 10y N2
Otcrona
X 1
W
Ui
1 ]
= 7= 53> CIENOBATENBHO . = 2, orcroma MW=

IIo vciaoBumo H_1
y B 4 22

4 CyTOK.
OTtser: W= 4 CcyTOK.



A Termeps pemmate 3aaauy u3 EI'D mponuteix ner.

5. PagunoakTuBHBIM Opemapar, UMCKOIIUN  AKTUBHOCTH
0=3,7-10" ¢!, momemeH B KAJIOPUMETP TEIIOEMKOCTBIO
C=4,19 Ax/K. Onpeacnute nopsimeHue temmeparypsl AT B
kajgopuMeTpe 3a At=1 yac, €cimM H3BECTHO, YTO JAHHOE

PaIHOAKTUBHOC BEIECTBO UCIYCKACT O-YACTHIIBI C SHCPTHUCH
W.=5,3 M3B.

3aMCUYAHHUE: HAM He CKA3aAU, 8 KAKOU MOMEHM aKMUGHOCHb
npenapama umeem maxoe 3HadeHue. MO O3HaA4Yaem, Hmo
npenapam pacnaoaemcs OYeHb MeONeHHO, U 3d 8peMs
IKCNePUMEHMA  HEBO3ZMONCHO 3AMemuUms U3MEHEHUEe €20
aKMUBHOCMU, MO €eCMb Nepuod NoOIYypacnadd 3HAYUMENbHO
Oo1buLe 8pemeru HAOI0eHUA.



J11s1 BO3BMOXKHOCTH CBEPUTHLCS MPUBEAY OTBET K OTOU 33/1a4e.
Oteet: A= 2,7K

B cinenyromneit 3agave HaJAO 3HATH, YTO TaKoe ajbda-pacma,
M 4TO TaKOe 03Ta-paciaj, yMETh 3alHChIBATE COOTBETCTBYIO-
U e SICPHBIE PEAKIIUH.

IIpu anbda-pacnage w3 sapa BbUIETaeT ajab(a-dyacTUI.
ypaBHeHI/Ie PCAKIIHUH BBITJIAOUT BOT TAK.

N A+ AN

CyMMa HMJKHMX MHJIEKCOB B SIIEPHON peaKIWH BCeraa
coxpansiercs (3T0 MpocTo (hopMa 3aImUCH 3aKOHA COXPAHEHHU S
AJIEKTPUUECKOTO 3aps/ia)



CyMMa BEpXHMX HHISKCOB B SIJACPHON pEaKIUH BCEraa
coxpansiercss (3TO TPOCTO CBUAECTEIBCTBO TOIrO, YTO B
pe3yjabTare SAepHOM peakiuyd Majiasli JOJIsl dDHEPruu IOKOS
IIPEBpaIlaeTCsl B JAPYTUe€ BHIAbI DHEPTHHU, TO €CTh dHEPrus
CHUCTEMBI ITIOUTH HE U3MEHSIETCS))

s Odta-pacmaga (BeLIETAeT 3JEKTPOH — OTPHUIATEIBHO
3apsDKEHHAs] YaCTHIA)

B e+ R

Macca smextpoHa moutd B 2000 pa3 MEHbIIE MacCChl
HYKJIOHA, MO3TOMY HpPH OKPYIVICHHH A0 IeIblX (B a.e.M)
MaCcCOBO€ YHCIIO MOIYyYaeTCsl paBHBIM HYJIIO.

Penienue:



238m N BW+ 3 NESHN + 2 BN YHH

J11s1 MacCOBBIX YHCEI:

238 = W+ 3W4+ 2K0
OTrcrona

M= 238 - 12 = 226
J11s1 3apsA0BBIX YUCET:

92 = W+ 3 U2+ 2 UK- 1K
Otcrona
M= 902-3H2-200-10=92-6+ 2= 88

Ilo Tabmuire MeHneneeBa onpeacascM HA3BAHUC JJICMCHTA.
OHo ompeaeIAeTCs 3apsaA0BBIM YHUCITIOM — 88,

Otset: 24310



7.Panon %430 — 510 a-pamroakTUBHBI ra3. Kakyro momo

MOJIHOM HEPruu, 0CBOO0XKIAEMOM NpHU paciajae paaoHa,
YHOCHT O-4aCTHUILIa (gm)? CuwuTaiiTe, 4TO 0 pacnana sapo
pajgoHa MOKOUJIOCh.

Pemienue:

| N

%'i

OtBeT: anbda yactuia yHoCUT 98% BBIACIUBIICUCS YHEPTUU
npu anb(a-pacnaje siapa pagoHa



8. Ilpm OomOapaupoBKe HEHUTpPOHAMH sAep a30Ta “N
UCIyCKAaeTCa NPOTOH. B  sAapo kakoro asjaeMeHTa
npeBpalnaercs Sapo as3ota? 3anuiluTe ypaBHEHHUE
peaKIu.

Pemenue:

3amuineM ypaBHEHHE, COOTBETCTBYIOINEE ONMHCAHHOM
SACPHON PEAKLIVH.

ITporoBopum, 4TO NPOUCXOIUT.

B sapo a3ora momagaer OOWH HEUTPOH (SAPO OYEHBb
MaJIO, BEPOSITHOCTH NOMAJAHWUSI OJHOTO HEUTPOHA B
HEro KpaWHe Maja, a YK JBYyX HEHUTPOHOB —
npeHeOpexkuMo  Majal!),  momyudBIIeecs AP0
pacnagaercs Ha SApO U MPOTOH.



4+ JmR N+
HaxoauM MaccoBoe B 3aps0BOE YHCIIO:
14+ 7= M+ T
=14
7+ 0=+ 1
=6
910 M30TON yritepona '¢C

Otser: 4M1+ (WK "2+ 10



[Tocaeausas 3amada Taxke w3 EI'D, mpakTudecku Ha
JIOTUKY U coo0pa3uTeIpHOCTh. Hukakux (opmya mucath
HE HaJ0, HO 00OCHOBAaTh CBOM OTBET MApPOM PacCyKIACHUU
HEOOXOAUMO.

OTBET IOKA HE MMPUBOXKY

9. IlomoHuii x:po B PE3yIbTATE -

pacmaza IIEPEXOIUT B .
PAaTMOAKTUBHBI H30TON CBHHIA | _--;=-=--__
Wppy KOTOprf/'I 3aTeM mh ,,/ _ —_ - &- e
IPEBPAIAETCS B CTaOMIIBHBIN ,’
H30TOIl BUCMyTa =m. Ha pHCYHKS 103 " 1
NPUBCACHBI TPaQUKH WM3MCHCHHSI | =

qUCjIa  aTOMOB  BCEX  TpeX 005 01 015 02t s
M30TOINOB C TCUCHUEM BPECMCHHU.

Hadinure, Kakoii rpaduk COOTBETCTBYET KaKIOMY
nzorony. OTBET 000CHOBATS.



Jlomammunee 3ajanue:;

1. Beruncaure aeeKT MacChl, PHCPTHIO CBSA3H H YICIbHYIO

SHEPTHIO CBS3U sapa Kucaopoaa '40. Macca siapa KHCIopoa
m=16,99913 a.e.m.

2.B mukpoxanopumerpe teruioeMkocTeio C=100 Ax/K nome-
ICH 0Opa3el M30TOMa KPEeMHHSI Macchl My=1 Mr (MoJsApHas
macca u=31 r/moub). IIpu pacnaae oaHOTO sAapa BHIACIACTCS
SHCPI U W=4,4-10" Iik. Ilepnoa monypacmaga KpPEeMHUS
T=2436 mun. OmnpeacnuTe TOBBILICHUEC TEMIICPATYPHI

KajgopuMeTpa At crrycTsa T=52 MMH MOCJIC HAa4YaJIa OIbITa.

3.W3oton Topmsa 235l B pe3yapTaTte CEpHH PaIHOAKTHBHBIX
pacrmagoB TIPEBpAIacTCd B CTAOMIBHBIM H30TON CBHHIIA

298K0% CkOMBKO O U - PaCcIIaIOB MPU 3TOM IPOUCXOIHUT?

4Tlpu GombGapmupoBke ambda-yacTHLAMH smep azoTa Il
HUCIYCKACTCA MPOTOH. B Aap0 KaKOTo 3JI¢MEHTA MPEBPAIACTCS
AAPO a30Ta? 3aMHUIIHTE VPABHCHUC PCAKIUH



